



跟随我立足大马30载 慈善不落人后

跟随我适逢公司屹立大马30周年，日前在蕉赖班丹区和MyKasih基金会合作举办「跟随我慈善家庭日」，捐赠个人护理产品予300个已向MyKasih基金会登记的各族家庭，获得当地人的热烈回应，更获得班丹区国会议员拿督斯里翁诗杰的鼎力协助及赞扬。

脱通苦私人有限公司董事林志强表示，为了对大马人过去30年来的支持表示感谢，脱通苦及其团队通过慈善回馈社会。

「为了谨守承诺，我们会继续提供优质可靠，而且人人都能负担的个人护理产品，就如周年庆主题所说的——30年优良品质！」

拿督斯里翁诗杰、MyKasih基金会主席兼联合创办人饶文杰博士和林志强参加了跟随我慈善家庭日，为活动增添光彩。其他出席者，即MyKasih基金会甄选的受惠家庭，皆参与欢乐无穷的家庭游戏和幸运抽奖，同时获赠跟随我礼篮和受邀用餐，众人皆乐在其中。

饶文杰博士强调，企业界的支持，对基金会至关重要，生活费逐渐上涨，对居住于城市的弱势家庭而言，是莫大的负担，因为他们的开支也水涨船高。截至今年1月，MyKasih基金会捐助的家庭多达8万个。

该基金会，旨在不分种族、宗教和



脱通苦在MyKasih爱我邻里计划下，为低收入家庭带来无限喜乐。

血统，帮助不幸的大马人。提供援助时，MyKasih基金会将利用大马卡的工艺来提供食物、教育、财务知识、健康检查、技能培训计划等援助项目。所有捐款将存入MyKasih基金会，并由信托人掌管。

紧接的是「跟随我家庭时光比赛」，这项比赛将从即日起至12月在全国举行，送出总值达3万令吉的现金奖。参赛者只需购买至少10令吉的跟随我产品，即可通过创意十足的方式，以照片或短片和跟随我分享刻骨铭心的家庭时光。参赛作品可通过电邮传送、Facebook上载 (www.facebook.com/FollowMe) 或商店交给主办方。在这期间，主办方每月将选出3名优胜者，各获得500令吉现金，并具备资格角逐大奖赛，争夺12月颁发的1万5000令吉现金奖。预知更多详情，请游览 www.tohtonku.com.my 查询。

(商业资讯)